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Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» вирізняється чіткою 

структурною логікою, системністю побудови та високим рівнем інтеграції 

теоретичних і практичних аспектів підготовки фахівців з соціальної роботи. 

Програма створена з урахуванням сучасних соціально-економічних викликів 

та тенденцій розвитку сфери соціальної допомоги, що сприяє формуванню 

компетентних спеціалістів, здатних ефективно діяти в умовах динамічних 

суспільних змін.

Зміст програми охоплює перелік освітніх компонент із чітко 

вибудуваною логічною послідовністю, містить структурно-логічну схему 

освітнього процесу, визначені форми підсумкової атестації, а також матриці 

відповідності між програмними компетентностями та результатами навчання. 

Освітні компоненти сприяють оволодінню здобувачами освіти сучасними 

підходами до соціальної взаємодії, технологіями психологічної підтримки, 

методами кейс-менеджменту та механізмами інтеграції інноваційних 

підходів у практиці соціальної роботи.

Програма має чітко виражену практичну орієнтацію, що досягається 

завдяки поєднанню фундаментальної теоретичної підготовки з аналізом 

реальних кейсів та різними видами практик. Це дозволяє майбутнім фахівцям 

набувати актуального досвіду і формувати професійні навички, необхідні для 

конкурентоспроможності на сучасному ринку праці.

Профіль ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст і 

технології освітнього процесу, умови реалізації програми, а також визначає



можливості працевлаштування та подальшого навчання випускників за 

фахом.

З огляду на сучасні соціально-демографічні реалії України, особливу 

актуальність набуває впровадження в освітньо-професійну програму окремої 

освітньої компоненти, присвяченої ветеранській політиці, соціальній 

адаптації та реінтеграції ветеранів війни та членів їхніх родин.

Ця компонента має передбачати:

• вивчення нормативно-правової бази у сфері ветеранської політики;

• засвоєння технологій соціального супроводу ветеранів, осіб із 

інвалідністю внаслідок війни, внутрішньо переміщених осіб та членів 

їхніх сімей;

• формування компетентностей у сфері психологічної реабілітації та 

профілактики посттравматичних стресових розладів;

• ознайомлення з міжнародним досвідом соціальної підтримки ветеранів 

та інтеграції їх у громади.

Упровадження такої дисципліни або модуля забезпечить відповідність 

програми сучасним державним пріоритетам, посилить її практичну 

значущість і сприятиме формуванню фахівців, здатних ефективно працювати 

з ветеранами війни.
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